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KOSICE

1) Ktoré Cislo zmensené o svoju tretinu da 367 Ktoré Cislo zvacsené o svoju osminu da 457
2) O kolko je sucet prvych 100 parnych prirodzenych cisel vacsi ako sucet prvych 100 nepdrnych prirodzenych cisel?
3) Aké dlhé su strany patuholnika, ak stéty vidy dvoch susednych stran su takéto: 14, 22, 32, 34, 22.

4) Otec je dvakrat starsi ako syn. Ciferny sucet veku otca a sa rovna cifernému suctu veku syna. Kolko maju otec a syn
rokov?

5) Turista presiel drahu 74 km za tri dni. Kazdy den presiel tri Stvrtiny cesty z predoslého diia. Aky dlhy Usek presiel
v den Startu,

6) Pokuste sa odhadnut a potom vypocitat, kolko hodin prespi ¢lovek pocas svojho Zivota, ked denne prespi 8 hodin
a kolko hodin stravi ¢lovek jedenim, ked denne je asi 1 hodinu Cistého ¢asu. Priemerny ludsky vek pocitajte 75 rokov.

7) Ak odlejeme zo suda jednu patinu a potom este 50 litrov tekutiny, zostanu v sude dve tretiny povodného objemu.
Aky objem ma sud.

8) Na farme chovali ovce a husi. Spolu ich bolo 432 kusov. Husi menili za ovce tak, Ze za 32 husi dostali 3 ovce.
Nakoniec bolo na farme 200 oviec a Ziadna hus. Kolko bolo vzajomnych vymen a kolko vymenili husi?

9)

Do malych trojuholnikov postupne vpiste &is-
la2,4,6,8,10, 12, 14, 16, 18, 20 tak, aby
v kazdom zo Styroch velkych trojuholnikov
bol vnutorny sucet 50. /\/\/\

10) Nahradte pismena a otazniky takymi &islicami, pre ktoré bude platit sucin:
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